

菲就马尼拉人质事件正式道歉

对10名涉事人员已采取惩处措施 港撤销对菲制裁

新华网消息 香港特区政府及菲律宾政府23日就马尼拉人质事件在香港发表联合公告。菲律宾政府对事件受害者及家属正式致歉,公布对涉事人员的惩处措施以及保障旅客安全的改善措施。香港特区行政长官梁振英当日宣布,香港与菲律宾政府就马尼拉人质事件达成共识,特区政府从即日起撤销对菲律宾实施的制裁,同时将菲律宾的旅游警示级别由黑色调至黄色。

联合公告说,香港特区行政长官梁振英与菲律宾总统阿基诺三世同意就2010年8月23日发生的马尼拉人质事件寻求双方满意的解决方案。香港特区政府及菲律宾政府同意以下述方式,解决和处理受害者及家属就道歉、赔偿、惩处负责官员和其他人士

及采取措施保障旅客安全的四项要求。

菲律宾政府向受害者及家属致以最悲痛的歉意和至诚的慰问,并对他们蒙受的痛苦表达最诚挚的哀悼。菲律宾国家警察总长已就此致函所有受害者或其家属。

菲律宾人民为体现对港人的伤痛感同身受,以及弥补事件中受害者及其家属的损失,将会向受害者或其家属致以额外的慰问金,以表达最诚挚的关怀。

菲律宾政府已向香港特区政府保证,正采取措施追究须负责的人员,并尽早完成余下的程序。菲律宾政府承诺会向香港特区政府交代尚未程序的进度。

菲律宾政府已向香港特区政府保证会致力避免同类事件再次发生。菲律宾政府



已实施一系列措施,保障访菲旅客的福祉及安全。

联合公告附件一公布了菲律宾政府对10名涉事人员已经采取的惩处措施。附件二则公布了菲律宾政府对旅客安全的改进措施。

韩称朝鲜核试验场活动增多

担心其再次核试验

新华网消息 韩国国防部22日宣布启动综合危机管理工作小组,监视朝鲜方面的核活动。韩国和美国情报机构此前发现朝鲜东北部一处核试验场人员和车辆增多,担心朝鲜近期将再次举行核试验。由于美国总统奥巴马将从25日起访问韩国,朝鲜半岛核问题的再次升温,引发各方高度关注。

活动明显增加

韩国国防部发言人金珉奭在当天举行的吹风会上说,从当地时间21日上午9时起,韩国军方联合参谋本部启动了综合危机管理工作小组,24小时监视朝鲜方面可能进行的核试验以及各种突发情况,加强军事防御力量,并与美国共享关于朝鲜的军事信息。

金珉奭说,韩国军方在朝鲜咸镜北道吉州郡丰溪里的核试验场监测到了“某些迹

象”,试验场的人员和车辆活动频繁。韩国军方据此判断,朝鲜有可能在“近期”突然进行核试验。不过,他同时强调,这也可能是朝方采取的“欺骗”战术,假装准备进行核试验或者推迟核试验的时间,因为朝鲜之前也用过类似的手法。

韩联社援引金珉奭的话说,朝鲜曾声称在4月30日之前将有重大事件发生。据此预测,朝方可能在准备重大举措。韩国军方根据情报判断,目前朝方处于只要做出决定、随时都能进行核试验的阶段。

美韩发出警告

对于朝鲜方面可能再次进行核试验的威胁,韩国和美国做出强硬反应。

韩国外交部长官尹炳世22日在韩国独立研究机构牙山政策研究院组织的论坛

开幕式上发表讲话时说:“如果朝鲜像其警告的那样再次进行核试验,那么朝鲜就改变了游戏规则。”美国白宫发言人詹姆斯·卡尼在21日举行的新闻发布会上没有就朝鲜近期可能进行核试验的情报进行更多评论。他仅强调,美国方面正在密切监视相关活动,而朝鲜方面采取的挑衅行动已经持续多年。

金宁装饰检查小组直击施工现场

本报讯 (记者夏咸芳 通讯员张豫慧 雷玉婕) 为进一步落实质量安全责任,有力打击装修装饰工程施工过程中的违法违规行为。4月22日,金宁装饰公司组织检查小组对公司旗下在建工程进行了突击检查,确保了各工地装饰装修工程质量安全。

当日下午,金宁装饰总经理魏佳亲自带领检查小组,对金宁装饰在建工程中的花蚕巷小区、工商小区、洪园小区分别进行了文明工地检查,检查过程中,大家参照工程部提供的《文明工地检查考核表》,对客

厅显著位置的二牌、阳台横幅、入户门门套、施工日记、工地卫生状况、施工材料的码放等进行了全面检查,对不合格工地提出了整改措施。

据了解,自2013年11月起,金宁装饰坚持贯彻“安全第一、预防为主”的方针,每月组织公司管理层到各在建工地进行检查,半年时间从不间断。在公司领导高度重视下,全体管理人员齐心协力,该公司最佳文明工地不断涌现,充分展示了金宁装饰的品牌风格,受到客户的一致好评。



两天中奖3万多

新“11选5”,具备高返奖率、高中奖率两大品质,只需简单的方法,即可赢超值奖金,是其魅力和乐趣所在。彩市中,不断传来彩民快乐中奖的报喜声。

任选5,单注奖金540元,是新“11选5”12种玩法中较刺激的游戏之一。通过胆码的选择,可以大大节省成本,为追号和长期投资做好预备。这不,孝感97003点彩民李先生以三胆全拖的方式,两天获奖3万多,收益颇丰。

4月17日中午1点多,李先生查看走势图,发现三码“04、05、09”

走热,果断三胆全拖10倍倍投,出手便中当天第33期任选5,中奖5400元。紧接着,第34期,李先生看好“02、04、05”重号做胆,全拖任选510倍,又中奖5400元。

当日第66期,李先生看好三连顺“04、05、06”,继续三胆全拖任选510倍倍投,又中奖5400元。感觉越来越好的李先生趁胜追击,将看好的三连顺“06、07、08”做胆,全拖任选5,紧追3期,结果,好运在临关机前最后一期,擒得第81

云南富源煤矿瓦斯事故
10人停职免职接受调查

新华网消息 记者从云南省曲靖市府新闻办了解到,曲靖市委23日决定,对曲靖市富源县后所镇红土田煤矿“4·21”瓦斯事故具有监管责任的2名市管干部进行停职,责成中共富源县委对5名县管干部进行免职、3名县管干部进行停职,并接受调查。

4月21日零时30分左右,曲靖市富源县后所镇红土田煤矿发生重大煤矿安全事故,造成14名矿工遇难。目前,红土田煤矿的投资人、矿长、副矿长等9人,因涉嫌重大责任事故罪已被公安机关依法刑事拘留。

澳大利亚西海岸发现疑似物体

新华网消息 澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心23日下午发表声明说,西澳大利亚警察部门报告在奥古斯塔以东10公里处发现被冲刷向岸边的疑似物体,并已将照片送往澳大利亚交通安全局进行分析,以确认其是否与马航370航班有关。联合协调中心说,他们同时把照片提供给马来西亚方面的国际调查团队。

另据当地媒体报道,那块疑似碎片可能与马航失联客机存在关联性。报道还把碎片描述为“明显的飞机残骸”。但联合协调中心在声明中强调,目前没有进一步的信息能够表明其与马航370航班有关,一切尚需等待分析结果。

另根据澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心23日发布的公报,“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器已完成水下核心区域超过80%面积的搜寻,但迄今未有发现。

天成家居五一盛惠 10元置家特权卡即日起火爆预售

装新家来天成,省钱得实惠!五一期间,天成家居百店联动,为消费者奉上一道丰盛的家居饕餮盛宴,活动自5月1日开始,持续至5月3日。

为更好地让利于广大消费者,天成家居特推出“置家特权卡”,消费者仅需花10元购买“置家特权卡”即可享巅峰特权:幸福99专供、清凉礼、抽免单、送现金、内购价买国美家电,样样有,更有建材家具商户推出全场打折活动。

大牌五一齐放“价”

五一购物季来了,来天成家居买建材置家具,您不用东奔西跑比价,更不必担心价格没保障。天成家居商户五一齐让利,不仅全场打折,还特推多款“幸福99”商品,低价商仅限持特权卡的顾客采购。

购物送现金 疯狂抽免单

购物太乏味?来天成抽奖刮现金吧。缴款满额即可参加购物送现金活动,3000份现

内购价买国美家电

想去国美买家电,没熟人买不了内购价怎么办?来购特权卡吧,10元购买即可以内购价买家电,超低的价格不可错过,机会来了,且买且珍惜。

无理由退换货,全程保障

有人会想,天成五一这么低的价格促销质量是否有保障?天成家居自开业以来一直严格执行“先行赔付”“差价返还”“无理由退换货”等三大服务承诺,为您提供品牌、品质、价格、售后、承诺的全程保障,让您购物无忧。

(通讯员 金青)

【购卡小贴士】

“置家特权卡”抢购热线:8899315

地址:天成家居(温泉新客运站旁)

两天中奖3万多 新“11选5”频送高收益

期20倍任选5,中奖10800元。

次日,李先生采取相同的投注方法,以小连顺“03、04、05”做胆,其余全拖,倍投8倍,中得第40期任选5,奖金4320元。

仅仅两天,李先生共获得奖金31320元。再次验证了:新“11选5”,中奖真的很简单。

超级大乐透第046期开奖号码

开奖号码 前区: 后区:

03 15 18 21 26 01 06

全国一等奖1注,奖金1000万元注

体彩排列3排列5
第105期开奖号码

排列3 490

排列5 49031